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ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΑΝΟΙΚΤΟΥ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ  ΑΝΩ ΤΩΝ ΟΡΙΩΝ ΓΙΑ 
«Προμήθεια Ειδών καθαριότητας και Ευπρεπισμού  για τις ανάγκες του Δήμου Πετρούπολης  μέσω 

της Διαδικασίας Συμφωνίας Πλαίσιο »  ΓΙΑ 42 ΜΗΝΕΣ.

Η  Αντιδήμαρχος Πετρούπολης

Διακηρύσσει ανοικτό ηλεκτρονικό διαγωνισμό «άνω των ορίων» με  κριτήριο κατακύρωσης την  
πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάσει τιμής για την  «Προμήθεια Ειδών 
καθαριότητας και Ευπρεπισμού  για τις ανάγκες του Δήμου Πετρούπολης μέσω της Διαδικασίας 

Συμφωνίας Πλαίσιο »  για 42 μήνες.

Η μέθοδος της Συμφωνίας Πλαίσιο (άρθρο 39 του Ν. 4412/2016), είναι μια συμφωνία που συνάπτεται 
μεταξύ μιας ή περισσότερων αναθετουσών αρχών και ενός ή περισσότερων οικονομικών φορέων, η οποία 
αποσκοπεί στον καθορισμό των όρων που διέπουν τις συμβάσεις που πρόκειται να συναφθούν κατά τη 
διάρκεια συγκεκριμένης περιόδου, ιδίως όσον αφορά τις τιμές και ενδεχομένως, τις προβλεπόμενες 
ποσότητες. Είναι μια γενική συμφωνία μεταξύ των αναθετουσών αρχών και των οικονομικών φορέων, στην 
οποία αποτυπώνονται εκ των προτέρων κάποιοι ή όλοι οι όροι με βάση τους οποίους θα εκτελεστούν οι 
μελλοντικές συμβάσεις που θα συναφθούν καθ΄ όλη τη διάρκεια αυτής της συμφωνίας.

Η Συμφωνία - Πλαίσιο δεν δημιουργεί από μόνη της μια νομικά δεσμευτική σύμβαση και δεν αποτελεί 
δημόσια σύμβαση, σε αντίθεση με τις επιμέρους εκτελεστικές συμβάσεις που συνάπτονται βάσει των 
συμφωνιών αυτών. Η Συμφωνία - Πλαίσιο δεν παράγει καμία υποχρέωση για την Αναθέτουσα Αρχή να 
παραγγείλει αγαθά οποιασδήποτε αξίας και ποσότητας. Η σύναψη εκτελεστικών συμβάσεων κατά τη 
διάρκεια της συμφωνίας πλαίσιο, θα πραγματοποιείται μόνο εφόσον κρίνεται σκόπιμο από την αναθέτουσα 
αρχή. Σε περίπτωση μη σύναψης οποιασδήποτε εκτελεστικής σύμβασης, οι συμβαλλόμενοι στη συμφωνία-
πλαίσιο δεν δικαιούνται αποζημίωσης.

 Οι εκτελεστικές συμβάσεις μπορούν να συνάπτονται έως και τη συμπλήρωση του χρόνου διάρκειας της 
συμφωνίας-πλαίσιο. Η διάρκεια των εκτελεστικών συμβάσεων μπορεί να υπερβαίνει το χρόνο λήξης της 
συμφωνίας-πλαίσιο. 

Η εκτιμώμενη αξία της συμφωνία-πλαίσιο που θα δημοπρατηθεί με την παρούσα διακήρυξη (ήτοι η 
εκτιμώμενη αξία των Τμημάτων Γ & Ε )ανέρχεται στο ποσό των διακοσίων τριάντα επτά χιλιάδων 
διακοσίων σαράντα ευρώ και εξήντα τριών λεπτών (237.240,63 €) μη συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 

Η παρούσα συμφωνία-πλαίσιο υποδιαιρείται στα 2 κάτωθι τμήματα:
ΤΜΗΜΑ Γ: ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ ΕΙΔΩΝ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΕΥΠΡΕΠΙΣΜΟΥ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ για διάστημα 
42 μηνών, εκτιμώμενης αξίας 160.006,92  € με cpv 39830000-9  

ΤΜΗΜΑ Ε: ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΔΩΝ, ΣΚΟΥΠΩΝ, ΣΦΟΥΓΓΑΡΙΣΤΡΩΝ ΚΑΙ ΛΟΙΠΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΓΙΑ 
ΔΙΑΣΤΗΜΑ 42 μηνών, εκτιμώμενης αξίας 131.224,60  € με cpv 39224300-1.

ΑΔΑ: 99Ι5ΩΞΣ-25Π



Προσφορές υποβάλλονται μόνο για τα Τμήματα Γ και Ε.
Κάθε ενδιαφερόμενος οικονομικός φορέας μπορεί να συμμετέχει στην διαδικασία υποβάλλοντας 
προσφορά ανά Τμήμα: είτε για ένα Τμήμα (Γ ή Ε), είτε και για τα δύο Τμήματα (Γ και Ε) και σε κάθε 
περίπτωση για το σύνολο του περιεχομένου εκάστου Τμήματος.

Η διάρκεια της συμφωνίας – πλαίσιο ορίζεται σε 42 μήνες από την υπογραφή αυτής.
Η ολοκλήρωση αυτής της διαγωνιστικής διαδικασίας θα οδηγήσει στη σύναψη συμφωνίας – πλαίσιο με 
έναν οικονομικό φορέα ανά Τμήμα.

Καταληκτική ημερομηνία υποβολής προσφορών: 29/08/2025 στις 14:00.
Ηλεκτρονική αποσφράγιση προσφορών : 03/09/2025 στις 11:00.
Ισχύς των προσφορών: Οι υποβαλλόμενες προσφορές ισχύουν και δεσμεύουν τους οικονομικούς 
φορείς για διάστημα δώδεκα  (12) μηνών. Εναλλακτικές προσφορές δεν γίνονται δεκτές.

Για απευθείας πρόσβαση σε συνοπτικά στοιχεία και συνημμένα αρχεία συγκεκριμένης ηλεκτρονικής 
διαγωνιστικής διαδικασίας χρησιμοποιείστε το URL https://nepps-

search.eprocurement.gov.gr/actSearch/resources/search/377987 , όπου "377987" είναι ο σχετικός αύξων 
αριθμός συστήματος.

Παρέχεται πλήρης πρόσβαση σε όλα τα τεύχη - στοιχεία του διαγωνισμού, μέσω της Διαδικτυακής 
πύλης www.promitheus.gov.gr (α/α 377987) μέσω της οποίας υποβάλλονται ηλεκτρονικά τυχόν 
αιτήματα παροχής διευκρινίσεων.
Προκήρυξη της σύμβασης απεστάλη με ηλεκτρονικά μέσα για δημοσίευση στις 17/07/2025 στην 
Υπηρεσία Εκδόσεων της Ευρωπαϊκής Ένωσης.

Η  ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ,ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΩΝ,

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ & ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΤΣΕΠΕΡΚΑ
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